

HLC Accreditation Evidence

Mission Statement Proposal – Presented to the Board of Trustees for Approval on August 24, 2021

URL:

Office of Origin: Institutional Effectiveness

Contact(s):

Director of Institutional Effectiveness

Mission Statement Proposal

Detail:

At its monthly study session on August 10th, the Board reviewed the Mission Statement Suggested Revision.

Recommendation:

It is recommended that the Board approve the revised Mission Statement as proposed below.

Mission Statement

Current Mission Statement:

The Mission of Barton Community College is to provide quality educational opportunities that are accessible, affordable, continuously improving and student focused. Barton is driven to provide an educational system that is learning-centered, innovative, meets workforce needs, strengthens communities, and meets the needs of a diverse population.

Proposed:

Barton offers exceptional and affordable learning opportunities supporting student, community, and employee needs.